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ATA DA DUOCENT~SIMA QUADRAG~SIMA 
NONA (249a,) SESSÃO DA COMISSÃO DELI
BERATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE 
ENERGIA NUCLEAR; REALIZADA EM 13 
DE OUTUBRO DE 1966; COM INfCIO As 
9:00 HORAS. 

Aos treze dias do mês de outubro de mil novecentos e sessenta e 

seis .. às nove horas, realizou -se na sede da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU 

CLEAR, à Avenida Almirante Barroso, nÚmero oitenta e um, segundo andar, a Duo-

;; .... 
centesima Quadragesima Nona (249a.) sessao da COMISSAO DELIBERATIVA DA CO-

MISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. sob a Presidência do Professor URlEL 

DA COSTA RIBEIRO, e com a presença dos Senhores Membros, Professôres FAUSTO 

WALTER DE LIMA é PAULO RIBEIRO DE ARRUDA. EXPEDIENTE - No expediente 

o Senhor Presidente comunica que o Professor Andrade Ram.os não está. presente em 

razão de se encontr .. r ainda na Europa onde foi para a X Conferência Geral da Agência 

Internacional de Energia Atômica, bem como para cumprimento de missões ligadas 
, 
a 

sua posição na Comissão Nacional de Energia Nuclear. APROVAÇÃO DE ATA - Foi !.. 

provada, por unanimidade, a ata da duocentésima quadragésima oitava (248a.) sessão. 

MINUTA DE ACÔRDO QUE ENTRE SI FIRMAM A COMISSÃO NACIONAL DE ENER 

GIA NUCLEAR E A FIRMA MIBRA S{A - PROTOCOLO SEP N9 1417{66 - A Comis -

são Deliberativa examinou a proposta do Grupo de Trabalho e após as discussões peL 

tinentes decidiu aprovar a forma apensa ao processo e devidamente rubricada pelos 

Membros presentes à esta Sessão. A DEMA S/A SOLICITA APROVAÇÃO PARA CON -

, 
TRATOS DE VENDA. A VIGORAREM PELO PRAZO DE 3 ANOS - PROCESSO N9 488{ 

66 - A Comissão Deliberativa tomou conhecimento do Parecer CNEN -PJ -trinta e oi 

.to barra sessenta e seis (38/66), datado de cinco de outubro de mil novecentos e ses -

senta e seis (5.10.66) e a Comissão Deliberativa decidiu 8.olicitar um parecer do Pro 
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Ata da Duocentésima Quadragésima Nona (249a. ) sessão da Comissão Deliberativa da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 13 de outubro de 1966, com i.n!
Cio às 9:00 horas. 

do Professor Andrade Ramos sôbre a proposta da Dema S/A. APROVAÇÃO DE CON 

TRATO DE IMÓVEL PARA O DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO 00 MATERIAL 

RADIOATIVO EM ARAXÂ - PROCESSO N9 631/1/64 - A Comissão Deliberativa de 

cidiu aprovar o contrato em pauta, APROVAÇÃO DE CONTRATO DE IMÓVEL PARA 

O DEPARTAMENTO DE EXPLORAÇÃO MINERAL EM INAJA-PERNAMBUCO - PRO 

CESSO N9 313/65 - A Comissão Deliberativa decidiu aprovar o contrato em pauta.Cq 

OPERAÇÃO IJO COMISSARIADO DE ENERGIA ATÔMICA DA FRANÇA PARA UM PRO 

GRAMA DE REATORES DE TÓRIO - Pli\OCESSO N9 211/66 - A Comissão Delibera -

tiva tomou conhecimento da carta nÚmero AG. CEA. sessenta e seis -zero oitenta e oi-

to, datada de vinte e oito de julho de mil novecentos e sessenta e seis, do Senhor Jean 

Pheline, Adido para Assuntos Nucleares à Embaixada da França no Brasil . Face aos 

têrmos da mesma a Comissão Deliberativa decidiu que se torna possível a redação e 

. -
a assinatura do documento que formalize o programa de colaboraçao. - IPR-CEA. fi-

caudo o Senhor Presidente da Corrrissão Nacional de Energia Nuclear de convocar O S~ 

- . -nhor Jean Pheline tfara os entendimentos necessarios a redaçao de tal documento .PRES 

TAÇÃO DE CONTAS 00 AUx!LrO CONCEDIDO A FACULDADE DE MEDICINA DA U

NIVERSIDADE FEDERAL DE GOrAs - PROCESSO N9 440/1(63 - A Comiss"" Deli 

berativa decidiu que o processo baixe em diligência. com urgênCia, para esclarecer 

quanto ao pagamento do restante do auXÚio no valor de dois milhões, oitocentos e cin 

co mil, duzentos e oitenta cruzeiros (Cr$2. 805 . 280), para verüicar se o mesmo foi 

feito por outra fonte ou se está em aberto. COMPLEMENTAÇÃO DE DADOS REFE

RENTES AO AUx!LrO SOLICITADO PELA ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA LU 

IZ DE QUEIROZ - PROCESSO N9 592/4/60 - A Comissão Deliberativa reexaminou 
, 

o processo em pauta e face aos esclarecimentos constantes das fôlhas de dezessete a 

vinte e um inclusive, prestados pelo Professor A . Cervelli.ni, decidiu aprovar os Pro 

jetos número um, IlDeterminação de fósforo dispon!'vel dos solos do Estado de são 

Paulo com o auxÍlio de p 3211 impo,rtando em sessenta mil cruzeiros (Cr$60.000); e 

.I 

- / 
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Ata da Duocentésima Quadragésima Nona (249a.) sessão da Comissão Deliberativa da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 13 de outubro de 1966, quinta-fei 
ra, com infcio às 9:00 horas. 

(Cr$60.000); e aprovar também o Projeto número dois." llEstudoB de radiogenética com 

Arabidopsis thaliana (L) Heynh" importando em seis milhões, seiscentos e noventa e 

seis mil, quinhentos e noventa cruzeiros (Cr$6 . 696. 590). Os dois projetos importam 

num total de seis milhões, setecentos e cinquenta e seis mil~ quinhentos e noventa cr!!, 

zeirOB (Cr$6 . 756. 590f. Em se tratando de dois projetos deverão ser feitos dois 
. 

conve 

nios com a Escola Superior de AgrÍ;Cultura Luiz de Queiroz. ENCERRAMENTO - Ases 

são foi encerrada às 18:00 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que, • apo8 

julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes. 

• 

DISTRIBUIÇÃO: , 

01 - (Original f - Livro de Atas 

~~ 
'- ? =p;:l/t' L/UP'----______ 

Po<>-~~ 

02 - (Cópia ) - Presidente da CNEN 
03 - (Cópia ) - Professor Fausto Walter de Lima 
04 - (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
05 - (Cópia ) - Professor José Raymundo de Andrade Ramos 
06 - (Cópia ) - Presidência 

/ral. 
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